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在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？下面我给大家整理了一
些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。

小猪胖胖的野餐篇一

活动目标：

1、乐意听赏故事，能用语言、动作表达故事中的主要内容。

2、感受故事情景的趣味性，体验分享带来的快乐。

活动准备：

1、材料准备：多媒体课件、背景音乐

2、经验准备：幼儿对于一些常见动物的外形特征和本领有一
定的了解。

活动过程：

一、导入

1、出示绿草地，观察讲述春天来了，天气越来越暖和了，看
看绿绿的草地上有谁来了？（小猪）

2、介绍小猪胖胖，提出问题。

小猪有个好听的名字叫胖胖，天气那么好，猜猜胖胖背着书



包到草地上要干吗呢？

你们知道什么是野餐吗？你们有没有出去野餐过？

小结：今天我们就跟着小猪胖胖一起去草地上野餐吧！

看看，他都带了些什么好吃的？

二、展开

1、模拟小鸟的叫声，引导幼儿进行猜测喳喳喳，谁来啦？

你们怎么知道是小鸟飞来了？

讲述故事：小鸟闻到香味飞来了，小猪胖胖递给小鸟一个大
面包！

小猪是怎么给小鸟的？

那你们平时会把东西递给好朋友吗？

小结：平时我们带来了玩具和身边的朋友交换玩具，和别人
离得很近的时候，可以轻轻地把东西递给好朋友。

过渡：两个好朋友在草地上快乐的吃着，接着，谁会来呢？

小结：原来跳的时候会发出扑通扑通的声音。

模仿松鼠跳的动作哦。

想知道，松鼠那么着急跳过来，想吃什么东西吗？（播放录
音）小结：小猪胖胖扔给小松鼠一个大苹果。

小猪胖胖离得那么远所以他是怎么把苹果给小松鼠的？



小松鼠离我们那么远，我们也来扔个苹果给小松鼠吧！

小结：两个人离得很远的时候可以轻轻扔给他，不过小心不
能扔地太重，碰到其他小朋友，如果你能走过去递给他那就
更好了。

过渡：小松鼠，小猪和小鸟在草地上快乐地野餐着，接下来
会有谁呢？

3、模拟小猴子跑过来的声音，引导幼儿进行猜测讲述故事：
呼哧！呼哧！小猴子闻到香味赶来拉！

为什么小猴子会发出呼哧呼哧的声音呢？（夸张一点）小结：
是呀，小猴子真着急，它闻到香味想要快点吃到好吃的东西，
所以跑的很快，赶来啦！

你们跑得很快会发出什么声音？

小结：嗯，这就是呼哧呼哧的声音，小猪胖胖看到了赶过来
的小猪，马上把饮料递给了小猴子。

过渡：好朋友们都吃到了小猪的东西，看看香香的味道又把
谁吸引过来了？

小结：哈哈有办法了，小猪请来了气球帮忙，把好吃的东西
送给了白云姐姐。

小结：小猪把好东西和朋友一起分享着吃，所以很快乐。

三、完整欣赏故事

小结：好朋友一起分享好吃的，也可以一起分享好玩的，你
们和胖胖一样都是愿意把好东西和朋友一起分享的好孩子，
老师把这本好听的书放在了我们的语言角里，等一会儿，你
可以和你的好朋友一起去分享这个好听的故事！
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小猪胖胖的野餐篇二

奎文区实验小学三年级二班王初迪

我是可爱的小猪胖胖，我可爱吃糖了！因此，我见糖必买，
有糖必吃，我又不经常刷牙，所以我的牙非常黄，有的牙已
经被虫子打上洞了。

我吃的所有东西都有糖，饭里有糖，水里放糖，嘴里还含着
糖。

一天，我正冿冿有味地吃着糖。忽然，我的牙开始隐隐作痛。
不一会，我就痛得直打滚，爸爸妈妈见我捂着腮帮子，就明
白了一切，赶紧把我送到了医院。

猪医生看了我的牙，拿出一把银光闪闪的大钳子，我吓得大呼
“救命”。可爸爸和妈妈都无动于衷。



一阵痛苦的叫喊后，我的牙离开了我。羊护士问：“胖胖，
你以后还吃糖吗？”，我痛苦的说：“不吃了，我再也不想
来这种鬼地方了！”

经过那次痛苦的经历后，我的牙再也没有被虫子侵蚀过了。

小猪胖胖的野餐篇三

活动目标：

1、初步了解故事内容，激发幼儿喜欢听、愿意讲的愿望。

2、培养幼儿阅读的兴趣。

3、初步感受“好东西一起分享”的乐趣。

重点、难点：喜欢听、愿意讲

活动准备：制作好多媒体课件

活动过程：

1、导入

请小朋友猜一猜，老师今天请了哪为小客人来。

2、打开多媒体，请幼儿看看猜对了吗？是谁来了？

3、幼儿观察并讲述：

1）小猪脸上怎么样？它为什么很开心？

2）小猪有很多好朋友，它想和朋友一起分享，请小朋友猜猜，
小猪的朋友有谁？



3）逐一出示图片进行提问讲述……

4）今天小猪高兴吗？小猪为什么这样高兴啊？

4、小结：我们小朋友平时有好东西也应该象小猪一样与好朋
友一起分享，是不是啊？

小猪胖胖的野餐篇四

胖胖特别爱吃糖，他只要一小时不吃糖，他就会心酸，为此，
他的妈妈不少劝过他，今天，妈妈把糖藏起来了，过了一会
儿，胖胖觉得心酸，就悄悄溜到厨房翻天捣柜的找了起来，
终于他找见了糖，他想，我就吃一粒，解解馋，吃完一粒，
他又想吃一粒，就这样胖胖吃了一粒又一粒，不一会儿，糖
就被吃光了，小猪胖胖又悄悄溜回了卧室。

早上起来胖胖就捂着腮帮子满地打滚，还不是的说牙疼，急
的妈妈赶紧带胖胖去医院，医生说胖胖是糖吃多了，以后不
能在多吃糖了，胖胖若有所悟的点了点头。

从此，胖胖的牙齿再也没有疼过了。

山西晋城阳城县阳城县第三小学三年级:刘晋权

小猪胖胖的野餐篇五

活动目标：

1、幼儿能大胆表述所看到的画面，并根据画面的内容进行简
单的想象。

2、体验与同伴一起分享好东西的快乐。

3、愿意分角色表演简单的故事情节。



4、通过阅读，理解故事情节。

活动准备：

多媒体动画、头饰：小鸟，小猪，

活动过程：

一、开始引出。

师：今天天气真好啊!小猪胖胖要去野餐了。我们也跟着一起
去看看吧!

二、观察画面，说说讲讲：

第一张：小猪拿了哪些东西?

第二张：

(1)个别幼儿说

(2)集体说

(3)我们来看看，小猪听了你们的话，会给小鸟吃什么呢?

2、师扮小鸟，幼扮小猪，学说对话。

3、小结：原来，小鸟肚子饿了，小猪胖胖把面包送给了它。

第三张：

2、师扮小猪，幼扮小松鼠学说对话。

第四张：



2、小猪听了你们的话会怎么做呢?

小结：这个办法真好，当碰到好吃的东西只剩下一样时，可
以用一分为二的办法解决。

3、啊呀，小猪胖胖的东西还剩下一点点了，可是，他为什么
还笑得这么开心呢?

小结：对呀，好吃的东西和朋友一起分享，好朋友开心，大
家都开心。

第五张：小动物们为什么这么开心?

三、延伸游戏：《找朋友》。


